
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

 
                   
              OZNAMY NA 26. NEDEĽU CEZ ROK  29.9.2024 

 
Liturgia týždňa:          

 V pondelok je spomienka na sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi  

 V utorok je spomienka sv. Terézie od Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi 

 V stredu je spomienka sv. Anjelov strážcov 

 V piatok je spomienka na sv. Františka Assiského 

 V sobotu je spomienka bl. Alberta Marvelliho, mladíka  

 Budúca nedeľa je 27. nedeľa v cezročnom období 
 

Oznamy: 

 Začíname mesiac október, ktorý je zasvätený Ružencovej Panne Márii. 
Veľmi odporúčame túto modlitbu sa modliť v rodinách. Modlitbu sv. ruženca sa 
budeme modliť každý deň pred večernou sv. omšou o 17.15 hod. 

 Ak by sa niekto chcel zapojiť do modlitieb otcov, môže sa nahlásiť u pána 
Jozefa Bukovčáka. Modlitby tento rok budú každú stredu po večernej sv. omši o 
18:40.  (tel. 0911 659406) 

 Pozývame rodiny s deťmi na tradičnú Šarkaniádu, ktorá sa uskutoční v nedeľu 
6.10. o 15:00 hod. budeme odchádzať s pred kostola. Na lúke pri salaši sa 
stretneme o 15:30. V prípade nepriaznivého počasia bude náhradný program 
o 15:30 v oratóriu. 

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá aj tento rok bude 
prebiehať vo farskom kostole počas prvých piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. 
Obnova je určená predovšetkým pre rodiny, ale aj pre všetkých, ktorým záleží na 
duchovnom živote. Téma obnovy bude: „SVETLO VIERY“ 

 Prosíme dievčatá, ženy, prípadne mužov, ktorí by boli ochotní pomôcť pri 
upratovaní kostola, aby sa prihlásili v sakristii kostola  najlepšie po svätých 
omšiach. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 3, v Kolačíne skupina č. 7. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 
 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  

1. V sobotu 19.10.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín 
  Vladimír Guliš                 pochádzajúci                   z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín  
a Nikola Kubaščíová        pochádzajúca                  z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín  
      a                                 

2. V sobotu 19.10.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín 
   Marcel Zábojník             pochádzajúci            z farnosti      Považská Bystrica  
a Monika Chovancová   pochádzajúca            z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín 
 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


